

HYDROCOLL CLA WU 5X5CM

HYDROCOLL Classic Wundverband 5x5 cm

PZN: 19814231

Inhalt: 10 St

Hersteller: 1001 Artikel Medical GmbH

Zweckbestimmung

Hydrocoll Classic ist für das Wundmanagement von nicht bis mittelstark exsudierenden Wunden bestimmt, einschließlich Hautverletzungen mit geschädigter Epidermis oder Dermis, wie z. B. Dekubitus, Beinulkus, Entnahmestellen nach Gewebetransplantationen, postoperative Wunden und Hautabschürfungen. Hydrocoll Classic ist für eine große Bandbreite von nicht bis mittelstark exsudierenden chronischen und akuten Wunden bestimmt, wie z. B. Dekubitus, Beinulkus, Entnahmestellen nach Gewebetransplantationen, postoperative Wunden und Hautabschürfungen. Hydrocoll Classic Thin ist für das Wundmanagement von nicht bis schwach exsudierenden Wunden bestimmt, einschließlich Hautverletzungen mit geschädigter Epidermis oder Dermis, wie z. B. Entnahmestellen nach Gewebetransplantationen, postoperative Wunden und Hautabschürfungen. Hydrocoll Classic Thin ist für eine große Bandbreite von nicht bis schwach exsudierenden akuten Wunden bestimmt, wie z. B. Entnahmestellen nach Gewebetransplantationen, postoperative Wunden und Hautabschürfungen. Hydrocoll Classic ist für die kurzzeitige Verwendung bestimmt (Einsatzzeit des einzelnen Produkts zum Einmalgebrauch bis zu 7 Tage, Einsatzzeit in Summe bis zu 28 Tage). Es handelt sich um ein Produkt zum Einmalgebrauch durch qualifiziertes Fachpersonal.

Zusammensetzung

Hydrocoll Classic besteht aus drei Materialien: Hydrokolloid, Polyurethanfolie und Trennpapier (Release Liner). Die Hydrokolloidschicht besteht aus Natrium-Carboxymethylcellulose (Na-CMC) und Schmelzklebstoff. Sie absorbiert Flüssigkeiten und ermöglicht das Anhaften des Wundverbands an der Wunde sowie der umgebenden Haut. Die Polyurethanfolie ist wasserdampfdurchlässig sowie wasser-, flüssigkeits- und keimdicht.